Dpunoxxenue k 00pa3zoBaTenbHOM mporpamme Ne 2

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust
JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(beCCI/IOHaJ'ILHOFO 06pa3013aHH${

<<MOCKOBCK8.5[ axKaaemMusi HpOCI)eCCI/IOHaJ'ILHBIX KOMHeTeHL{HfI»
KAJEHJIAPHBIN YYEBHBIM ' PA®UK

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 30.08.2019
(mporexon Ne 4/2019)

Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

HaumeHoBaHHe 00pa3oBaTebHO NPOTpaMMBbl: «Memooduka npenooasamus.” UHpopmMamury, \UHCmMpyMeHmbol
OYEHKU YYeOHBIX QOEMUIICEHUL YUAWUXCA U MOHUMOpUHZ d¢hpexmuernocmu odyuenus 6 ycrosusx.peanuzayuu PIOC)
®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX
MexHONI02Ul)

Cpok ocBoeHusi 00pa3oBaTe/ibHON MPOrpaMMbl: 3 Hedenb

TpyaoemMkocTs 00pa3oBaTe1bHOI nporpaMmel: /08 ax.u.

HpucpanBaemas KBaIupuKanmus:

JaTta nauyana odydenusi: "/ 1" aszyema 2022 e.

Henens ITepuon TO 1A NAMD AP
1 11.08.2022-17.068.2022 Vv = i 4
2 18.08.2022:24-08.2022 \Y% = e &
3 25.08:2022-31.08.2022 A% S - Vv
O003HauEHMS:

"TO! - TeopeTrueckoe oOyUeHUE

"HA" - mpomexyToUHasT aTTecTanus

"MAMD" - utoroBas arrectanus (MSKANCIUTUIMHAPHBIA JK3aMeH )

"UAWP" - utoroBast arTectaus (MTOroas padora)

"V'" - OTMETKa 0 HaJIMYWH B NIEPROIC yUeOHOTO MEPOITPUATHS, COOTBETETBYIOLIETO CTOIOMNY

"nn

- OTMETKa 00 OTCYTCTBUU B IICPUOC y‘{e6HOFO MEPONPpUATUS, COOTBETCTBYIOIIETO CTOJI6Lly
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